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200 manmnn oy U, W v F' p1w Synoomopr anmn Vs :4.50 0OWUD
NV oowanmnnU+W  (R)

U,W CU+W (2)

U+W CV w,UW CV'-wpV Swanmnn V' orx ()

w,U = Sp(ur,ug, ..., un), W = Sp(wy,ws, ..., w,) D8 ()

.U+W:Sp(ul,ug,...,um,wl,wg,...,wn)

D0=040€U+Wpb0ecU W (R) :An0n
aut+u eUw+w e Wmiu,v' €e Uyw,w' € Wavka) u+w, v’ +w € U+ W viv
(u+w)+ W +v)=(u+v)+ (w+w') € U+ Wb (mamnnn U, W »)
UWmny,au e Uaw e Wik ae€ FomueUweWrwia)u+w € U+ W o
a(u+w) =au+aw € U+ W 3% (oann-nn
WCU+Wmrama.UCU+Wphau=u+0cU+WmauecU>d v (a)
D ut+tw eV o uweV w (wuelUweWawa)u+w e U+ W o ()
U+wcCcv!
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U nRpbug, ug, ..., Uy DR 990 230 .V 59 200 R0 P ar (.4.12 vavn ownnwn) (1)
U 4+ W onr Yan rin (3) 2% .V nr 9an jin amiT 1981
T 19INA U, U, . .., Ugy DR 12D U DR D90 R0 (2) 2% .V Sw anmnn i U + W q90b

[ | 10 IR 99N RIN 1Y AW, Wa, - .., Wy DR 99N RIN

i ow annn 2w U, W v F' p1w Spn moo 331 1pupr ann Vo ((Tnn vawn) 4.51 DOWUD

dim(U + W) = dim(U) + dim(W) — dim(U N W)

D81 DN 4.46 VOVN XY AV N AN YV AN U, W C U +W C V ompn vawvnn Y :anam

Adim(U4+W) = m+n—r oy e .n = dim(W) ,m = dim(U) ,r = dim(UNW) v oo

AN

R oY, UNW Y9 vy,vs,...,0, 01 (R)
;U Y0 01,02, .oy Uy U1y« e oy Uy, 02D ()
W90 v, 09, U, W1,y e e ey Wy, D010 (3)

(7)4.50 VAVYN *aY N
U4 W =Sp(v1,02, oy Upy Upg1y - v oy Uy V1,02, v oy Uy Wyg 1y« -+ W)
=SP(V1, 02, « oy Upy Up g1y v e vy Uy Wyg 1y - -« y Why)
JIRYD ON N0 V1, V2, . ooy Uy Upg 1y e v vy Uy Wyp 1y - - -+, Wy TIINY 2T 130
W A1,02, - Apy b1y Oy Crg1y . Gy € F VD DRI OON

(1) .a1v1 + AoV - -+ + AUy + bpp1Upst - F b Uy + Crp1Wey + -+ cpw, =0

™

(2)  .a1v1 + agva -+ apUr F bpprUpgr o+ by = (—Cpp1)Wrp1 + -0+ (—Cp)wy,

R v € U 1Y ,U MR Y0 1Ry 1x 0 YRnw 9r 071 (1Y At 0ww) (2) Sv 000 Y DR 003
W eUNWpYweWpdh, W mar Yo mred rox xin po
v =ajvy +abvy -+ 0P al,ah, ... a. € Fo ,UNW Y% 901 vy, v, ..., 0,70 P
DYapn (2) HYv YRDY PR RN .aL v,
v =ajv1 + ayvo - + alvg + 0upyy -+ + Oty
v =a1v1 + agV2 - - + apVp + Opp1Upg1 -+ DU,
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0PNV DININ .4
DYapn (4.37 VaVN) U YO v1,V2, ..., Vp, Upt1, - - ., Uy DIDIN Y NOP YV MIND M 2aY IR
bry1=0,...,b,, =0

92p1 (1) nxnwna nrr 0
.a1v1 + agve -+ apUr + Crp1Weg1 + - F cpwy, =0
JIRDY 1191 N1 19 W 50 001 vy, Vo, .. Uy Wy 1y - -, Wy Y AVA
| a1 =ay=+=0Qp =Cpy1 =+ =0¢Cp =0

dim(U N W) = 8 m.nm nr onw ,9 1mn R0 Sv waminnn nw U, W v :4.52 9390

vawn 99 .dim(U + W) < dim(R?) = 10 ,(x)4.46 vown 205 199 R0 9 amm-nn U + W :anon
949 —dim(UNW) <10 1y ,dim(U + W) = dim(U) + dim(W) — dim(U N W) ,1mn
dim(U NW) > 8 jxom

o R . dim(UNW) < dim(U) = 9 ,(r)4.46 0awn 99 139 ,U Y0 ann-nn UNW 1w 1¥n
Adim(U) = dim(W) = 9vnva .U CUNW C W, UNW = U 0 ,(2)4.46 awn 9% 18 M0
Mm% nvnoa U = W ,(2)4.46 0awn 1aY 1800 pan

i Adim(UNW) =8ymdim(UNW) <9,dim(UNW) > 8 nnn

U N W pnmy ooa oren 105 F Sv manmnn e U, W C F™ v

NPAININ MRNVA NIIPN 2V MNINAN 2NN P12 R U-v mn

a1 X1 + appXe 4+ - 4+ a1, X, =0
a1 X1 + axpXe + - 4+ appX, =0
alel + am2X2 + -+ a'man =0

naIYnn Y¥ maanan anin v WA

am+11X1 + amt12Xe + -+ amiinXn =0
am421X1 + ama20Xe + -+ apmionXn, =0
am’le + am’2X2 + -+ am’an =0

U N rin 0% minanan aniny M2 R .MR1wn m’ N1 ,0nR NIYRY moiynn v nr I8
.1PY25% N2IVN NN AN LATH NMININAN ANINYD DDA RIXND TV 1THY

RaN 972700 DR 7172009 1YY 19 Y
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NYINMIN NYIRYY MRNYN NN ’en .U = Sp(vy, ..., V) A0 01, . .., Uy € F™ v :4.53 20

A5 mmnan antn U-v 95 ,BX =0

mrawn m Y9 AX = 0 nowpa mam b ok 1 nmow A € Muxn (F) oon :png
PRI P9 ooa RixnY 10 NS 0w nvinan anan P C F o .onb nta nyanin nyar»y
W, ..., we € F

awt, o wh i emmww B € Maxq, (F) n
(D059 1 =2 nranmn NIy menwn s Sw) BX = 0 nownn 5w mmnan anm o U :mayo

a9 xon dim U = dim U’ 2) ;U C U’ (®) 5 nrn R .BX = 0 S0 maanan ann U’ s> :anon
U = U’ 4.46 voon
59 MmN Wy, ..., ws A B = (wq,...,we) AL = (v1, ..., 0,)"0 19 DV (R)
mr nt LBA' = (ABY)! = 0139 .AB" = 0 on LAwy = 0,..., Aws = 0 ovpnn ,AX =0
NN U1, .., Uy € U m9s ,BX = 059 mnma vy,..., Uy ,001 .Bvy =0,..., By, = 0w
U =Sp(vy,...,0m) CU’
P 59 901 "R 79010 X0 $ D) s = dim P ,jamd .- = dim(U) jnoa ()
s=mn—r191k(A) =1k(A") = dim(U) = r o7pnn A Yv mmnyn anan xn U-v pd
MTNYN ANINY D01 §n 199 ,(P HYY D01 10 ) IRYY NN nva ja B Sv w, ..., w, mTnyn

i dimU' ' =n—s=n—(n—r)=r=dimU pon rk(B) = rk(B?) = s 139 .B* %v

19 Ar oY NI oxma 0w manmn v U, W var  F p1w 5vn mopr anan V' oop :4.54 0OUN
0} =UnNWaV=U+W (n)

weUnrweWwnav=u-+warmpnrmeawo €V 55 (1)

weUnrweWwaaw=u+t+wmenwovec Vo5 poope V =U+ Worrannw 112 :anom
S 9w {0} =UNW b 115
aweUnrweWawra,w=u+wmmrmnmra2owoe eV %Y (%)

nram {0} = U NV » moa cart mom
LU =1U~+w o=u +uw u,u €U, w,w' € W
omawy ,U=2 jin rnw R, IVavm p R u— o = w' — w rom u +w = u' + w’ e .nugn me
opn () Prw=w  u=uv wmnu—uv=0=w —wpPd.UNW = {0}2onp>,0mv
nr oy 1 {0} C U NW 9% ,0 nr o on ,oann nn U, W= v (%) moa 900
Unar5 0nom 0w naxnmw in0=v+ (—v)10=04+0m.w € UNW m yann a%nn

i A0} =UNW %0 =0mpmnrad . Wmnaown
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.10.54 VAVN YV DNPYN DRIND IR PR V, U, W or U, W 59 1% p1do 80 V-v Ry :4.55 771701

| V=UsW pno
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moanIvT 5

9310 NYRPpNS

LPYIUIN

5Y AYapn mYapnn Yv (1monn) nown R A (v1, v2)"2 1901 MW vy, Ve TTVPY N NI (1)
(PWA TP T ,IMDI AP RN Uo7 U1 P I DR 1APNY AWM NVYN) .PYRINN DIRND U1, Vg 0T

(1monn) noan nr N (v1, v, v3)1 A0 AN V1, V2, V3 DNVP SV AWIY MY AMT 1IN (2)

JOVRINN XN U1, Vg, U3 YT DY Yapin norapnn Y

(2) (1M

7YY N7V Fwry Y aroom 2R™-5 nbrn oawinn Yv miYhon v orn 7omR awny w0 (3)

(vn oMom PA”) 7PN PINT) N9 IINPNA v mon :5.1 1N
N(UhUQ) +N(v17vé) = N(U17U2 + Ué) (R)

OD = vg + v (710 47 MYN1 DA DIVPIN 9 11) RIN TN IR

E
Ué V2 B U1 ‘V’C
A

O U1

(WY YNHVNN NVY DR A7 1wnny 1'9apnn NVY NR xn [ 9uKRd) 0opnm

N (v1,v2) + N (vy,v5) = O(OACB) + O(BCED) =
C(OACB) + O(BCED) + A(OBD) — A(ACE) = D(OAED) = N (vy, vs + vb)

N(vi,v2) + N(v],v2) = N(v1 + v],v2) nmT 10082
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a € F 95 N(avy,va) = aN(v1,v2) = N(v1,ave) ()
N(vi,v3) =0mv; = vy O ()

(.1 2 nPIER M7 NOVY M) e = ((1)) €9 = <0> wo N(ep,ex) =1 (1)

1
TV W U, v2,...,0, € F omopy n 939 nmrnnw Noepna v F oo 52 2mn
or F™ 9y noy mxpaa nIpy N (vq, va, ..., vp,) € F

RPN N (R)

V1, U2y ey Uny U € 99 1 <4 <mY5 ('R)
/
N(’Ul,...,vi_l,'l)i—|—Ui,’U7;_|_1,...,Un) =
/
N(Ula"'7vi—lvvi7vi+17"'7vn)+N(v17"'7Ui—17vi7vi+17"'7vn)

a € F9YNMv,vg,...,0 € FP"95%,1 <1< nH ("R)
~N(U17‘ cey Ui—1, AV, Uiy, . .- 7Un) = CLN(U1,« <oy Ui—1,Vi Uig 1y - - - 7U’n)

N(vi,v9,. .. 0n) = 01R,0MY v1, Vg, . .., v, DNOPA PN (MNAY) DIV DR (2)
N(ey,ea,...,en) =1:mmmmN ()
SNy LA v MY vy, vg, .., Uy ORI LN (A) = N(vg, 09, .., 0,) P A € M, (F) My

N(I,) = 1 wn () man

N (CCL Z) = ad — bc :myvn Hw N0 N((a, b), (c, d)) —ad—bcv™m.n=2mn 537007

JDa) TYXRpNa YA

H(NPYT72Y NP Y RV ;(R) NMNONN DR PI IR PITA) PR

N((a,b) + (a',b),(c,d)) =N((a+d,b+V),(c,d) = (a+a)d— (b+b)c=
i (ad — be) + (a'd — b'c) = N'((a,b), (c,d)) + N ((a, V), (c,d))

OMNY U1, Vo, .., Uy 00N A € My, (F) Jnoa mepna A onn nnyn
N(A) =0 mooor nmw A2 o8 :54 920

., = 0 A

| N(A) :N(Ul,...,vi,l,Ovi,viJrl?...,vn)ZO/\/(vl,...,vi,...,vn) =0
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-1 P=Py; obN
L= a P=Pyla)ox wya N(P(A)) =5 -N(A) 1.m7mbx no1wa P »an :5.5 0OWUD
1 P = Pk;l()\) DN

NNY NV IR INRIYY 1N N1 P = Py mom (R) 7m0

0 = Ny oo Uk—1, Uk +01, Vkalye- - Uim1, Uk + U1, Upglye-e,Up) =
= N(vi, .. vp—1, U +U, Vkgt,---, V-1, Uk, Vg1, -5 Un)
+ N(vi,...,vp—1, Uk +U, Vkgt,--.,0i—1, v, Vil Un) =
= N(vy, ..o vk—1, Vks Vkd 1y -5 U1, Uk, Vidkls -5 Un)
+ N(vi,..., 051, v, Vkt1y -+ V-1, Vg, Vg1, Un)
+ N(vi,...,v6_1, Vk, Vkaly e, Ul—1, vy, Vlg1y -5 Un)
+ N(vi,...,vp—1, v, Vk415- -5 V-1, vy, V15 -5 Un)

nom N (A) ®in owbon 0 0 PIIm PORIN IDNAA DN APIIR V) N ARNYA YV PR qana
N(A) —l—N(Pkl (A)) =01 N(Pkl (A))
5.2 mmna N Sv (") manan N (Pr(a)(A4)) = aN(A) P = Pi(a) mn ()

:5.2 12 N Y0 () ,("R),('R) Mona wanwl P = Py (A) mn (3)

N(Pru(N(A) = N(@Wi,.- Vk=1s Vky, Vkglr-- V=1, U+ ANy Upg1-..,Up)
= N(Ulv---:vk—ly Vi, Vk+1,---,V-1, Ui, Vg1, Un)
+ M (v1,.  Uk—1, Uk, Ukil,.-. U1, Uk, Vig1 .-, Up)

| = N(A) + X0 = N(A)

N(P(A)) £ 0 & N(A) # 0w mivmss anve P oX :5.6 n1j7on
i L A0,mpnomalwanr—1xngwra, N(P(A)) = BN(A) vavnn b :anmn
N(A) #0 oxpyoxr (tk(A) = n ) nren A 5.7 vOWD

JDPI0INOR MY Sv 1170 0P YY A-n nvapnn R0 LA Sv mamp mymn nxvnn A’ onn non
N(A) # 0 ,5.6 mpon 2% ;1o N(A) =1#£0p9,A" = I, mna>on A or
,5.6 Mmpon 2% 1N N (A') = 0 ,5.4 990 225 2% ,moar nmw v A’-2 e n»on ok A DR

i N(A)=0

5.5 v9wn2 1 B 1wna N (E) = B In.P nivinss nwab pmxnnn mivnss avivon E oan 5.8 najgon

| N(E)=8-N(I,)=:550wm A =1, v21.E =P([,) ,mmnn > :anmn

N(EA) = N(E)N (A) x,n770mbx pyvn E DX :5.9 Mj7on

o1 N (P(A)) = BN (A) 5.5 vawvnras .EA = P(A) 1, P momdr nowa) nrnn E or :annn

1 LB =N(FE) 5.8 mpon Y (P-275n) vavnma w1 § € F
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N(AB) = N(A)N(B) ,A, B € M,,(F) ox :(n%99nn vawn) 5.10 0OUN

nonn pom N (A) =0 N(AB) =09 tk(AB) <rk(A) < nm ,rk(A) < nor (1) 0
kN LA = Ej - - - Eqp Ry neroindr myion Yv abaon ph nxan A ,rk(A) = n DR (2)
Koy wepvora N(Ey - E1B) = N(Ey -+ - E1)N(B)
5.9 mponomr k = 1 1y

IRPYITIRN NNINY 5.9 Mpon »ah K — 1 My mno o

N(ELEj_r - E1B) = N(E)N(Ej_1 - - E1 B) = N(E)N (By—1 - -- E )N (B) =

| N(EkEk_l El)./\/(B)

N nnx noy mspna anva 5% v n 95 :5.11 LOWUDN

Ni(A) = Na(A) orpnn A € M, (A) 9990 nxna .nax noepna nw Ny, Vo nvan :anom
5.7 vawn a9 N (A) = 0 = N2 (A) m nxan nrr A ox (1)
5.8 nmpon 2> N7 (A) = N2 (A) r nmoinvr A ox (2)

nY95nn VaVN 9% 19N A = E} - - - E1 nv10imndr mxnon Yv nvaon 8o k0300 A or (3)
| Ni1(A) = N1 (Eg) - - N1(E1) = Na(Eg) - - - Na(E1) = Na(A)

N(AY) = N(A) :5.12 vown

5.7 Vawn 0,0 On DR MW 199 ,n>an R AL oy 1k nen R A or (1) :anon

Dondr ane P awvra A = P(I,) 3m9 ,nrvimnvr A-w mon (2)

N(AY) = N(A) 199 AL = Am P = Pi(a) WP = Py o

58 mpon Y P (X) n9wab nrnn ®n nvmor avon AP o P o= Py(N) or
N(AY) =1=N(A)

129 A = EL - EL p9,A = Ej, - - By mom9r myaon Y n9aon xon 1 ,nan A or (3)

,(2) 225
B NA)=N(E]) - N(Ep) =N(E) - -N(Ey) = N(Ey--- E1) = N(A)

N0IPNIVT

det(A) :poD nOIPNIOTY INIPI XA (N X 1L TTON MYMIVN V) AT NI PN NP N 929 :5.13 DDYD

A€ Mp(F) o3, | Al
. HY RPITIRL VY AT 72T .0 HIY NNR DAY TORPNS RIND *T 199 ,5.11 VAVYNI NNNN MTPNN 0
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N9 IPRPNG YV MINdNN W 11 wEpNabw MR Yp .|(a)| = a v™mn = 1 My
b
d

(n—1) x (n — 1) 7700 M¥vnY (|A| 3700 OP) NO1 WXPN WITINY ,MEPITIRL I

a
(.5.3 NANT ARY - NoY expna s N . = ad — bc v n = 2 Mmy)
7700 N¥nn AT, A Sv (i, 7)) rannr Ao 1 <45 <nmay LA € M, (F) an
nxR onw ,(A);;"n »7anY) .50 aTmym -0 amwn npnn T Yy An nbapnnw (n — 1) x (n — 1)
P (iwor 1 < 7 < noanarr (gm0 ATy i imwa A Yv 50

n

(1) AL =D (1) (A)y; | A

i=1
93 TPRPN SNY ,MINY NN
WRY Lm0 nmwa p1 am wr mvTaw mvon A, B, C € M, (F) nman .1 < k < n o (R)
|C| = |A| + |B| sanh v LA, B S k-0 mmwn oo »n C Yv k-n nmwn

oopnn 1 <7 < n %Y aYnn nrM
(2) (©)i5|Cs5] = (A)iz|Asj| + (B)ij| Bijl

oY1 Aij, Bij, Cij € Mp—1(F) wanrnn oy 3w L(A);; = (B)ij = (C)i; ™ i # k DR
,WEPYTPRD NN 8% 1Y LA, 5, B;jma mmrnnn mmwn 0o ®a C571 3 Mo DNk A1 pr am
(2) w0 |Cy| = |Asj| + | Bij|

Lk nmwa ot R ) (C)i; = (A)ij + (B)ij ¥ Ajj = By = Cij w i = k DR
(2) 1M

19

n n

Cl = (=1 (C)ys|Cis| = D (=1 ((A)islAij| + (B)ij| By

i=1 i=1
n . . n . .
= (1) (A)i;|Aij| + Y (=1)" (B)s;| Bi| = |A] + |B|
i=1 i=1
Km0 nmwa pr o w mvTw mynon A, B € M, (F) nwan .a € Fom 1 < k < now ("R)

| B| = a|A| :mny i LA Sv kmn nmwn Yv a2 091990 ®n B Yw kT nmwvn TwRd

oopnn 1 <7 < n %% aYnn R
(3) (B)ij|Bij| = a(A)ij|Aijl

nwa pram w1 A5, Bij € Myp—1(F) omrnn o ,pma (A); = (B); m,i # k or
|Bij| = alAs;| ,mepy1orn nmnvab 199 LA, ;71 nornnn nmwn v a1 aeon ®n B;;m1 iy DNk

.(3) 18N
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A(3) an (k=0 nmwa D AR M) (B)i; = a(A); w1 A;j = By w0 = k DR

199

n n n

Bl = (-1 (B)iy|Bijl = Y (1) a(A)yj Ay = a)y_(=1)"7(A)i]Ay| = al4]

i=1 i=1 i=1
R Lk < D awRa Lmn amom kmh nmwn it mmw onw oY v o A € M, (F) »nn ()

JA] = 0w
.|A¢j| = 0,m¥py7TrRD NN 8% 199, M MM oMY A rmaoawe e £k lor.1 <@ <now
MNAN K2R WaR Ay MPNN NRY MR Op (M MNYVA DT AYRY Y91) (A) kj = (A)lj 1990
nMwn nabnnb MYpPY aYx naoym apnn (1 — 1)-n nmwn Anr anaoim k-0 awn nponn P Yy A
n»am w navnn 93 [k + 1,k + 2,...,1 — 1 1m19000) mnrw mw (I — 1 — k) oy Aj;a k=

199 | Ak | = (1) 17F| Ay ] 195 mnn v nvarproTh nr (—1)7

n

Al =D (=1)H (A)i] Agj| = (=1)FH (A)gs|Aks | + (1) (A)y5| Ay | =

=1
= (=DM ()T A) Ay ]+ (1) (A)y Ay =
= (D)™ + (=1)")(A)y;1 45 =0
P |Aj;| =1 wxpyviorn nminsab 19 A = I,—1 ,pr JA| = 1w A = [, DRw xRN (3)

1 1=

1A =Y (1) (A)yl Ay = (17 (A) 5145 = (-1)¥1-1=1

=1

[ | 93 TPRPIIA RN 139 ,NA1 TPRPND YV NIIDNN Y [YRIND RPNV 1NN

MNY NPIIVAR 1 10 (1) 19% .7 NN AMON MIPR (1) DTN NN TIXPND DY MTPN *aY 1514 790

170 DTINYN 95 NVIPRIVTI SY MNaN NN 1Y DIRNP .NVIPNIVTI 21IWNY

.0OWNI ATTINA 290 MVIPHIVT DWN 515 AKNT

:J = 1np1(R)

CCL Z‘ = (- ald| + (=1)*Tc|b| = ad — be
:j = 2 ,5on% npa (2)
a boc d f a c a c¢
d e f :(—1)1+2b‘ |+ (1) e |+ (=1)*2h y =
g h i g i g f

= —b(di — gf) + e(ai — gc) — h(af — dc) =
= aei + dhc + gbf — ceg — fha — ibd
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wn =40r ()
4

Al = (=1)"" (A |Aa]

=1

o0 LA Sv 203790 Yv MYaIn 6 5w DD (2) NNNT 7Y ,2INDY TVAR PR IR TIINNA NPIIRN TNR HN

1909 5.18 nonT 03 X1 A Sv D97 4 5w 1Yo TR 3,020 24 YV Do ’n | Alv

5w MYaInn 790N LA SV MY MTINYM MNY MMYN PN 00 NYRN D70 NYIIRY 15 DY)

ITPRNN .AVIPHIVTN MNP MIYAIN 1YRN MIYacnN Y3 19Y .24 pPTa RID T 1NN 10 WY D127 YA

(.5.26 VAVYN2 NT PIYL PITI .— DD DY TPXNMY - D0 DY MY'9IN

1<, 5 <n9b AL = (Aj)' 516900

A 3 P IR 770 NTINYM 470 MV NPPRN MTINYY MY N2an 1 Y A 1 YRw R A0

DMNMY DIYY N2 .MITINYY MMY N9 ¢-0 ATIYN 7-0 MWD Npmn o Yy

A€ Mn(F) 95mw.1 < i < mnom (4" nMwn 2% N0IrNIvTI M) 5.17 DOYD

n

Al =) (1) (A);; |Ay]

Jj=1

:5.16 939021 -0 Anyn 209 | AY| Yv mman nnowa wanwr

n n

Al = A =) (=17 (Al A5 = D (=1) (4)i51 441
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49 a; € Faora,p =" a;p; nrmmen v € V*9Y (%)

™) = E?Zl a;p; M onv ay, ..., a, € F v om

623 VAV MTTIN Y 135 1) (v) = D iy aipi(vy) =D | a;id;j = a;
J9%a;=e(v;) & j920(v) =¢(v;) & v=¢

| G,y Gp DO TIPIIM DPPN IRIM
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D7ORIT DN .7
Jvls = (p1(v), ..., 0n(v)t v €V 5 vawnn 5w o1 :7.6 727N
| J 99 @i(v) = aipi(vi) =Y aidi; = aj w.a; € Fwr1 v =) a;v; ™ 0
Y ou V7 ohtn amnn Yv ovwin anmn V' = (V*)* o nyd

p €V*950(p) = p(v) k309830 € V** vmnv € V 5 (8) :7.7 vown
Vo= V™ mawes apnya wn v — 0 apnyvan ()

OPATIIPR MV — U IR, a0V oox ()

w.a € Fvp, o € Vivmo e Vop (r) :anm

(e +¢') = (¢ +¢)(v) = p(v) + ¢'(v) = 5(p) + (¢’
v(ap) = (ap)(v) = ap(v) = av(p)

p e V9,MYir.a € Frimuvy,vg € V vip :mrvy w0 npnynn (1)

v1 +v2(p) = @(v1 +v2) = @(v1) + p(ve) = V1(p) + V2(p) = (01 + V2)(p)

av1 (@) = plavi) = ap(vr) = av1(p) = (av1)(p)

AUy = AU V1 + vg = U1 + Uz 139

00122 v IR DYVN v # 0w AYSwa M .o = 07w P v € V o Iy TN TN RN ApRyan
0=7(p1) =p1(v) =511 = 1 W.V* 50 501 0010 @1, ..., 0, .V Y0 01 =0, 09,...,0,
Khtialel

TN TN RNW 13 ,6.17 Mpon ey dim V** = dim V* = dim V' ,7.2 nayn »ab 5y 20 npnynn

[ | by pon nmoy

.D°D°D1 NPNA2 NN IOR YAV 110 VAYNI DPANMIPRD (R)  :7.8 77D

| JRI IIRT PN RY DY RY AR DI TN TN PYIY RN U > U ,10910 81 R VoR (2)

5w varnn v € .5 9% p(v) = 0 or .S PR varn PV NI . € VFompwap S C Voan 7.9 7m0
SV ={peV*ve S p) =0} 1m ,S nk moarny Dvepnan Y3 Sv SO nvapn xn S

|
n 010 =V* VO = {0} () :7.70 mnonT

Jwap S, T CV oaman :7.41 anY
YV swammnnxn SO (r)

T0C SO S CTox ()
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o»ORYT ANIN .7
8% = (Sp(9))° ™
| JTNN Ay ann
oo 0 Voow i proa 910 ™ Ny
AdimU +dimU° = dim V' .V Swanmnn U v :7.12 oowp

AdimU° =n —rovmmypivr =dimUyn =dimV v 009
Voo, ..., v, ..., 0, 2022 MR DYON U S0 v, ..., v, D02 902

N TR VF S0 ORYTIN O0IN O, ..., Oy ey O D

U o141, ..,0, nIV0

:D'RIN DPHN NVIYVN NN NIYLA NNOIN

1 pi(v) =01 <j<rr+1<i<noR,pR  Pr1,...,0, € U :x niyo

wi € Sp({vr, .., 0. 1) = U ,)7.11 v av .o € {vg, ..., v )Y

JF 59 ooan pon on LR IRDI DN N0 O,y - - -, P 2 NIVO
WLV 5 001 91, ..., 0,0 1 o € U2 vy U 5w 098y 57110 0p 1, . ., O 22 NIVO
199 201, ..., U, DR V192 U DR DaRND ¢ YR (p = Z?:l ;PO AL, ..y Ay Ay € F

0=0p(v;) = aipi)(v;) =Y aipi(vj) =Y aidiy =a;, 1<j<r
=1 =1 =1

B o, =0" L aip 199

oy V** nr nnn maw e Voor V1 T9 vavn w0 T C V* 535 0p1 ann V* maw 1

(599 mipna S99 aimm S C V may 10 C V 199 .(0)7.7 vawn »av vV
U = U .V 5wanmnn U v :7.13 mij7on

U CUY 5 u=1ueU% m,iu(p) = pu) =0ovpnn o € U9 . € U :anmn

,7.12 VaVN 29Y

,dimU% = dimV — dim U
.dimU% = dim V* — dim U°

51p1,(7.2 NN *av) dim V-1 dim V** nr 99nn ,mava nnwran arnwnan U0 nx 1w ox

] U = U% pay ooann powm oanan nnn 5w nnan .dim U%° = dim U
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o»oRYT DANINn .7

AdimW +dim WO = dim V w«.V* 5w anmnn W o :7.14 mijzon

;7.2 mwn vay . dim W 4+ dim W0 = dim V* orpnn (V. mipna V* 1) 7.12 vawn a9 a0

| AdimV* =dimV

w3 U% Y9 o1 BF = (p1,...,0.) 0 anmnn U CV om V = F" s :7.15 aonT
NPMININ NPIRDY MRNYN YV DPYRDIVA DAIRA DY MY Jwar B* MR NR L(R)7.2 ADNTI NINRY
anan xn MY B Yw varnn ki U = U 1w aq,...,a, € Fwra,a; X1+ +ap X, =0

S 71 nranminn neareSn MRNWYNN SV MNINan

[ | .4.53 97nY 0N PIns T

a8V v wanm nnaw Uy, Uy v :7.16 DOWUN
(U1NU)° =0+ U v
(Ui +0) =0PNnUY (1)

won (U NUL)° D UL, UY (2)7.11 nnY oay 199 .Uy NUy C Uy, Uy :anom
({UiNU)° 2 U7 4+ Uy (1)

won U, U D (Uy + Us)® 19 ,Uy, Uy C Uy + Us ,joR MR

UYnUd o (U +1U,)° (2)

M9, U, Us CV mipm U{), US C V* 712y oa mno nYRA MRND1IN MY

(UPNUN° D UP +UX = U, + U,y (1)

U NU, =000 2 (U + U (2')
: (1), (2') 9y moarn npa ny>

UL N0 = (U7 NUZ)™ € (U1 + Ua)° (1)

(U N)° € (UY+UNP =00 + U2 (2")

1 ,(2) mam (1)1 (2) 19wy, (%) o (27)71 (1) ,nyd

| p(v) mpm (@, v) M2 :7.17 D
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o»oRYT DANINn .7

norp ik ey apnyn T: V. — W opn . F' 21w 5vn oo prsn oy ooann V. W vy :7.18 0own
(¥, T(v)) = (T*(¥),v) v P T*: W* — V* = T-5 mrytn npnyan nxp) - A7 7INYS Apnyn
WpeW* onveV 9
MR oy LV Yw R amy oy apnva R o TV — F R oap € W o canon
a9, (T* (1)) (v) = (T (v)) pnn v € V 95 T*: W* — V* apnyn nmn 1 T ()7
(T*(@),v) = (¥, T(v))
W EV MY ar.a € Fyp, o) € W* i marey T-w mriny i
(T +¥'),v) = (¥ +9",T(v)) = (¥, T(v)) + (', T(v)) =
= (T"(¥),v) + (T*(¥).v) = (T"(¥) + T*(¥'),v)
(T*(aw),'u) = (aw,T(v)) = a(w,T(v)) = a(T*(w),v) = (aT*(w),v)
i JwyY T* 135 T*(avp) = aT* () T*(¢ + ') = T*() + T* (') 1Y
% .0now oot ooan A*, B van V. W 5w ooz A, B viv pmpn vowna 5w D'NIN2 :7.19 DOWUN
T8 = (718)'
A= (v1,...,0), A" = (01,...,0n), B = (w1,...,w0y),B" = (Y1,...,%m) v a0
9 NN .([T]é)ij = ¥;(T(v;)) = (¥i, T(vj)) 76 mmny 1 <i<m, 1<j<nvmw
| oMY omwan T Sv mmnn ey ([T%15) . = 0;(T* (¢)) = (T (¢s), vy)

7t
Voowanmm nn U s .okt apnyan T*: W* — V> sam pawrs apnyn T: V. — W oan :7.20 'raan
(T))" = (T%)~1(U°)

S7HB') ={a € A| S(a) € B’} w,B' C By mw1p v npnyn S: A — B R :n79m
P T(U)={T(u)|uweU} :anm
(T(U))" = { e W*|ue U9 (¢, T(u)) = 0}
={¢p e W*lueUv% (T"(¢),u) =0}
u ={Y e W | T*(y) e U} = (T")"(U")

nm vy apnvn T V. — V ooan aooa B mwm F S5vn n mon 52 mopy ane Voo :7.21 '7aan
s .det(A — I,) = 012200 Awmn A = [T)5
TWU)=UwplmnswianmommU CV omp (r)

TU)=U-wvpn—1mnwiamnonUCV omp (3)

HRI0 RO NN v (A — 1,) X = 0 mxnwnn nwny 1Y rk(A — 1) < n pmanoab (R)  ann

vV — F" opaymern Y9 Av =v 1 ,Av—v=(A—1,)v=0ovpmwn .0 #v € F"
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o»oRYT DANINn .7

w T(u) = upy ,[T(uw)s = [T)Euls = Av = [ulg ovpp xn Julg = vo P 0#ueV
T(U)={al(u)|a€ F} ={aula € F} =U~dimU = 1w, U = Sp(u) = {au| a € F'}
s [TH]E. = At w B9 510 oroan B* nn T Yw momta npnyan T V* — V* onan (2)
det(At — I,,) = det(A — I,)t = det(A — I,,) = 0 o»pnn 19 md .ovammer T* nvan Al-w
AV wammmU=30"m T*(®)=P-vp1mnoyad C V* anm nn w (R) %5 1Y

oTIpn Yann cab . — 1 Tm
(T(V)° = (@)U = ()" (@) =2 =V

| T(U) = U :91pn mairn 1w Yy Darni DR Np»
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I|IDIR THM 1YY DNV DIANTN .8

IMDPR TN 5P DNV DANIN .8

F e Synomopy ann Vo
5% 91D NITD Y (4.24 NITAN) NIRPY 179N 'NYI N7TOY (4.19 NITHIN) DMIRY DITO NI 4 P93
1770 YW AWVINAY 1113 NP0 RPITIRY LYY NITTOY AOR NI11TI0 2NIAY MR 70 OTI0PI 2NN DR

:MYTO DIPRI MXIPY NRT MVYYY Y21pn ;721010 NP RIN NIAIOPR

aap BC Voan 8100

NPR RN VW T A W DN U, Vo, ..., U, € Bommpou € V9 or V Sw mawy nyap von B (R)
ONYW MIRDY

Aa1,02,...,0, € FYnm ot omw v, vs,...,0, € B onrp or (F Syn) makrd mbn on B (2)
a1V + asvg + - - - + apv, = 070 79,0 oD RY

9951 N A MY VU, V2,...,0, € B 939 or (F Yyn) maRpd ombn onda 0on B 10 aY ()
ap=ag =---=ap=0Mmavy +asvs + -+ apv, = 00OR:O”PPIN a,as,...,a, € F

| JMRYY N onva V Yw oy nynp rnor Vov eoanwn B (1)

NMYY .0 AT DY PV U1, Vs, . . ., Uy 7O VITTY ,N1OYIN YN 01 7R RY (R)8.1 1IN (R) 8.2 10
9P INNY VAR R - PMIAN RN T AWAIT (2)8.1 TN NNT
IRAM AT DNV U, ..., U, €V DR(QQ)
0¥ NP {1, ..., v, OR PN OR DY P70 (vq,...,0,) (12)
IIRYY On v {vg, ..., v, ) OR P OR DRYD N M (v, ..., 0,)  (22)

| .Hamel vroa o3 onyab ooxmp (2)8.1 N1 1301 0012 (1)
i FX]vwmoawn {1, X, X2, ...} avapn :83 o7
V v ooann V-1 B mam andnnbanviap 8.4 nnY

w LB Yo nramn cah 30 B C BU{v} CVr w e Vop oxy nvap B akn o

S0 MRYY x v = 1o PN v € B porin mpna ey mon BU {v}w w B = BU {v}w

720 09 8 aq,...,a, € Fyam o omw vy, ...,0, € BU{v} onorp nwn mpna B nr
Pnn wnvl nInr L0 oNY 09 aq, ..., a, € F nvYoon ndbn v aqvg + - + apv, = 00w
NPNO ,AIRYY ANON B IR 0,07 DY 09D vy, ..., U, 0 P RY La; = 0 DAY v; OMR U1, ..., Uy,

LRy o vian v = 0PN av = 0mn = 1 or v, = v,0YY990 Y0 91 ,19% .Amand

1 1

v=(—a,tay)vy + - (—a,  ap_1)vp_1 1Y B200 0PNV VL, ..., V17O I N > 2 TN

| LB Yw mrdY gy
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I|IDIR THM 1YY DNV DIANTN .8

5w 0% pvwns wan B C V' manrs andnonba nviap 5,07 w2002 v V oomup ann 55 :8.5 DOWN

V

V=1 Ry andn onva nvap B C Voonn :Zorn Yw anbn vab  :anon

F ={BCV|B C B, mxrbambn nv B} nn

v B R nvon xon R L Fa o wn B = o B i F R Y0 a5 mww {B; Fier oy
W IR a1V + AoV + -+ anv, = 00 P ay,as, ..., a, € Fymammonw v, ..., v, €8
a1 =ag =+ = a, = 0,R1Y MSn mv B;~v v wy, ..., 0, € Biropi el

8.4 MY 8% .M B € F v 11x Y nndin 20 135 {B; }icr nwIwn Yo 1Yy non xn B MM

[ | .V 5w ooa »n

7801nY VIa M) u € BYY vymya, = 0w P a, € Forou e BYY .avap BC Voan

VDN IR (U € B onRr Hv a0

E Ayl = E a;u

ueB ueB
aq,#0

Yovvma, =0 prra, € FwueBoimwoweVow.ViwooaB CV % 8.6 00Un

V=) egutiu € B

P W = AU P U € By Y a, € Foymow By C B w nmnn ey :ovp  :amm
u€ By
W= gy Ru € BN By Ya, =0

u€ BYWoyma, =00PucEBMa, €F mwYn a,H gomw o mmm

ZueBO ayu =19 uw € BBy a, =0=a,wvpmow By CBwmw=> ga,ud
!/ - / _ o ’

935 ay, — ay, = 0, 7WY Ao onv1 Bow 1 Y0 g (an —a)u = 0wm w =37 o a,u

| ay, =0=al, ovpmmu € B\ By Mmy .u € By

apoyn norp i aw, € Womu € B 559 F Sonomvpranm W s .V sw ooz B C V s :8.7 0own

w€BMT(u)=w,wpT:V — W avm s
| .6.23 VAVN YV NN IMT NN
) =1wpe: V= F mwrsapovanorp.0 #v € V oy :8.8 n1j7on

P uer ult) = ay P9 @ M.V v Booay {v} nrk wbwr :anom

[ | p(v) = 1 nnrpm pArReY v PIT1Y Yp 1210 NITIN T 8.6 VAVN *2Y

PYO£01P;0(p) =) =1#00PeeV wmoeV*m0#£v eV or,0mm

JVIIY TN TN U U Npnyan
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DYNRY DNOPN OYNRY DY .9

DPNRY DINVPN DYNRY DY .9

A € My, (F) snn ,mwey apnyn T: V. — Voan F Yyn mopy ann Vo .ot F o

AEF

1PN 9.7 7110
Vi = VA(T) = {’U S V‘ T(”U) = )\U}

(eigenvector) T 5w myy hopy kIp» v € V 1o A5 pron (eigenspace) T Y9 mxeyn annn RIpn
A AROPON (R NRT VY RY AR IR 0 #£ 0 0 0wt ") o € V) 193 [ T(v) = Av or A9 pron

| V£ 0o, M, T(v) =AwwPpP0#£v eV worT Y (eigenvalue) mxy 719 RIp»

Moy (2,0)7 T 90 ey 7w 1w .T((a,b)) = (a,—b) »» Yy anm T: R2 — R2 >san 9.2 ann7

| Yy € R 935 15 70w mxey 1o (0, y)1, 7 50 mey 19 —1 19 m0 .z € R 939 )9 Prow oney
T J9INA

nvIpn :9.3 71N
Va=W(A)={v e F"| Av = v}

1P LAv = v or A"h prun A Y omney mopy v € F7 mopm A prwn A 59 onxy annn xIpn

] Av=X op0#£ve F"wor,AdSmey 1w A\ € F

. A=[T)E € Mn(F) nn.V sw o001 B = (vy,...,0,) ' :9.4 NDY
A wn A bwonsy noprwn [vlg € F™ or pnor X pon T Swonsy nopyynv € Vo (R)

ASwonsy 7w A oxprnonT bwoney 7980 A ()

™o € Vom e Frm oronmer w0 v — [v]g P % nnmain V' — F™ apnyanw Mon :annm

P [T'(v)] s = Alv]s 13 103 (Y5 IR0 20Y) [\v]g = A[v]s
Al = Al & [T()|g = [\l < T(v) = v

| mponn nvpaon . # 0 < [v]g # 0N

Oy MmN Tx: F™ — F™ qora T4 50 ey 799 A OR 97 or A Sv ey 71 R0 A vioa

(2071m0on DO A Ty Yw nvon R A m) w € F™ 99 Ty (v) = Av

84



DYNRY DNOPN OYNRY DY .9

:9.5 DOWDN

apnyan ox pn o8 T 5wy 7w 8a A 5.V 5w anm nn V\(T) v103.V\(T) = Ker(T — A\ly) (®)
Yy T — Ay

nYIRYS mxnwn 5w waman nawna Sw mnan anm 8 Va(A) i A € F LA € My (F) v (2)

det(A—A)=0oxpnor Aswmwiaw A ps.(A—ADX =0

W€ Vo (R) :anmm
veWT) & Tw)=l & (T—Ay)(v)=0 < veKer(T — Ay)

npnynn or p1 or Vi (T') # {0} ox p1nor T 90 myy 79 20 A nya V) (T') = Ker(T — 1y) 199
Yy aor T — Ay
MY ORIV RY varn A — AL, ¥ onY or pn or A Yv oney 7 RN A ImIT 1982 (2)

B det(A—AL,) =0

C =diag(Ai, ..., An) M0 # j 95 (C);; = 0 DR pnosdr nrpy C' € M, (F) naon

:INY MIVIVO NPNDIYR MIXIVN P2 Y9501 NN NYIYo

.1, ..y Qpy 81,000, € F Y 9.6 910

. + .. ) + +
diag(aq, ..., ) . diag(f, ..., Bn) = diag(ay . Bi,..., 00 . Bn)s

diag(ay,...,a,) "t =diag(a;h,...,a ) wag,...,a, € F* oy
7vp v; ox g1 ox [T]5 = diag(A1,...,A\y) W .V @m0 o001 B = (v1,...,v,) ' :9.7 09UD
T 5w ponyy 3w A, ..., Ay INAMparoR.j = 1,...,n 25, X0 pwn T v onsy
NN

(T3 = (T (v1)]s, -, [T(va)]B)

,diag()\l, ey )\n) ()\161, ey )\nen) = ()\1[1)1]5, ce ,)\n[?}n]B)

S) or pnor 1 < j < n 9o [T(v))]s = Aj[vj]s or p1 or [T]E = diag(A1, ..., \y) 199
S0 NN myvn mrpwn ron .1 < j < n %Y T'(v;) = Ajv; (DPaNmPR R0 v = [V]g NPRIYINY

| D01 2R DN Y3 ,DARN DMWY V1, ..., Uy "W DN NP2 VAVNN

T 5w prpyy omvpm 2570 002w V9 DX P71 D8 1000298 iwxn w5 :9.8 N1j7OD

85



DYNRY DNOPN OYNRY DY .9

V1, ey Uy My v, P7YAP = diag(A1, ..., A\p)® 2 297 P € M, (F) v ox :9.9 mjzon
P A ooaw or, 700 1 < j <nos L\ D v vy wNd A S ovnsy mvpin 27100 FT 9w poa

P7YAP = diag( M1, ..., \p) ,P = (v1,...,0,) € Mu(F)

NAIRYY OMYD MY V1, ..., Uy IR DPTITINY V1, ..., 0, € F™ v p>an P € M, (F) 'nn a0

(Ay..., An € F 9539 oopnn . F™ Yv 001 viaay ,F' Yyn

AP = A(vy, ..., 0,) = (Avy, ..., Auy)

Pdlag()\l, .. ~7>\n) = P()\lel, .. .,)\nen) = ()\1P617 .. .,)\nPen) = (/\11)1, .. .,)\nvn)

1Y
P7YAP = diag(A1,..., ) & AP = P(\e1,...,  \nen)
& (Av, ..., Avy) = (Mg, ..o, Apu)
s 1 S] §n'73'7Avj :)\j’l}j
| .NIPONN RN
ALy ooy Ay DVHXY D7V5 DI7WM DARN DNWN T 5W 07Oy DNUPY U1, ..., Uy P 19.10 DOWUD
T 5yn manys omononba v, ..., Uy IR AT DNY A1, ..., Ay, W 2 .0RNN

DMO M — 1My o Y"1 vy 13Y 01 £ 0 arm = 1 may am Yy xpyioRa anom

WP ag,..., 0y, € Fvw

QU1+ Qg 1V 1 F QU = 0 (1)

Yapn maarn v Sy T Py

'OélAlUl +-+ O5771—1)\771—11}771—1 + Oém/\mvm =0 (2)

:(2)n Aamr Ponn A, (1) nr Yam

a1(A1 = Ap)vr + - 4 W1 (Am—1 — Am)Um—1 =0

si(Ai — A) = 0,1 <0 <m — 199,199 ,/R0Y 019N MY 01, . .., Upy—1 RPITIRD DNIN Y85
U 7 09,0, = 0 180,00, U, = 0 9291 ,(1)72 nry %1 DR vy = 0 ®¥Y L\ — A, # 0 11 00N
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Vi1, Vi2y - - -, Vik, 2 1 <1 < m 5% .amaromw [T 5w ovpey 097 Aq, ..., Ay PP :9.11 N170D

17700 18 .V, "3 NP5 D151 'n52 NV ¥ 1770

V11,012, - - - ,’Ulkl, V21,022, ... ,’02k2 yeooy UnlyUn2,y... ,”Unkn

JPIRPS 3090 092
WP A1, Q12,0 -y ARy 021,022, 00y Q2K « ooy A1, Op2y ..., Qnk, € F vy o
(v 4+ -+ Qg ik ) + 0+ (iU + -+ Ok, Unk,) = 0 (3)
D)
Wi = Q1041 + -+ Qg Uik, 1=1,...,n (4)
79 DWW WaR (3) PR W1, ..., Vg, € VA,V 9w ammnn V), mw; € V),
Wy +we - +w, =0 (3)
(4) 95w =wy =---=w, =008

o1Vl + - -+ oy, Vi, = 0, 1=1,...,n
2P0 IR ,IIRYD DMON NV U1, ..., Uik, 0D ,0G1 = 0 = Ok, = 0 1ROM

VAVNN Y85 .ODINN DARN DNV Wy, ..., W, VI .DAR DND XY Wi, ..., W, ™V 12501

(3) »a% Yar .RYY DMYN N1 on OTPN
dwj, 4+ lwy, =0

| .NPNo

N1 .PIRDY 772OR YW DWW NI A9 RN ,9IT PIYH OY ,AWI0N YV ApiNa IRYYD 19,72 7T
900 YN YV DVIYD TIT YY PR DRI 1YY 192N NYYad nnaT IRd

10% nannb e, 09N Yo 1 RN PYA AVINN 2o DNON DPI OXR N9 N¥I NMDN NN

Yp~2) DIRMIN 790N DR 2,71 JHDI OR ,MINR YN .0oRan 9nnn 50% 1Ry ,nnna oopam oorann

SR LD 1 IR DYIND 790N DR

x1 = 0.92¢ 4+ 0.5y9
(1)
y1 = 0.1xg + 0.5yo
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7n5NN1 0 927 HY I3V O™ YN DN IR DHYYN 193NN ORN ,JATN JUNL NI 1N ,NYRVN NHRYI

:meon Ny (1) N 0w 0P 1 AYRY Yy Mayh 113
T —A i)
Y1 Yo

n 5y Y¥PITYRI RN LA = 0.90.5 TuRa
’ ’ 0.1 0.5

)= () L
A1

R A vk LA™ = ( 0

At 0 ) :awny Yp A” nr e A = (

0
0 A2 Ao ) ,N099R nn A R

JPNDOOR

wom A = PDP~1m pmosor D = P~ AP-v 9 P € Ma(R) xem bR
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